



Urząd Miasta
Jastrzębie-Zdrój

Biuro ds. Zamówień Publicznych

Odpowiedzi na zapytania – zestaw nr 1	
Data pisma:	14 maj 2025 roku
Sprawa:	„Przebudowa oświetlenia przy ul. 1 Maja w Jastrzębiu – Zdroju”
Znak sprawy:	BZP.271.48.2025

Szanowni Państwo

Informuję, że do treści specyfikacji warunków zamówienia wpłynęły zapytania od Wykonawców (treść pytań z zachowaną oryginalną pisownią poniżej).

ZESTAW NR 1

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający posiada projekt techniczny oraz pozwolenie na budowę / zgłoszenie na określony w SWZ zakres zamówienia

Odpowiedź:

Realizacja przedmiotu zamówienia polega na wymianie słupów w istniejących lokalizacjach, w formule „słup za słup”, bez zmiany ich usytuowania, w związku z czym dla zakresu objętego postępowaniem nie jest wymagany projekt techniczny ani pozwolenie na budowę.

Pytanie nr 2

Czy po stronie wykonawcy leży wykonanie projektu budowlanego wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę?

Odpowiedź:

Obowiązek opracowania projektu budowlanego oraz uzyskania decyzji o pozwoleniu na budowę nie jest wymagany.

Pytanie nr 3

Przedmiar obejmuje ułożenie 150m kabla YAKXS 4x35mm², proszę o informację na jakim odcinku należy wymienić bądź wykonać linię kablową.

Odpowiedź:

Przedmiotowe odcinki zostaną wskazane wybranemu wykonawcy w dniu przekazania placu budowy.

Pytanie nr 4

Proszę o przesłanie istniejących schematów zasilarni oświetlenia ulicznego na przebudowywanym odcinku.

Odpowiedź:

Przedmiot zamówienia należy wykonać zgodnie z przedmiarem.

Pytanie nr 5

W przedmiarze zostały określone słupy jako stalowe, w SWZ mowa o aluminiowych - prosimy o jednoznaczne określenie rodzajów słupów jakie należy zastosować.

Odpowiedź:

Informujemy, że zgodnie z zapisami SWZ, należy zastosować słupy aluminiowe.

w związku z powyższym informuję, że:

1) zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą:

- termin składania ofert: 20.05.2025 r. do godz. 9:00,

- termin otwarcia ofert: 20.05.2025 r. godz. 09:15,

- termin związania ofertą: do dnia 18.06.2025 r.

2) zmianie ulegają zapisy:

1. Rozdziału 17 pkt 1 SWZ - „Sposób oraz termin składania ofert”, który otrzymuje brzmienie:

„1. Ofertę należy złożyć przy użyciu środków komunikacji elektronicznej za pośrednictwem Platformy nie później niż **do dnia 20.05.2025 r., do godz. 9:00**”.

2. Rozdziału 18 pkt 1 SWZ - „Termin otwarcia ofert”, który otrzymuje brzmienie:

„1. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 20.05.2025 r. o godz. 9:15**”.

3. Rozdziału 19 pkt 1 SWZ - „Termin związania ofertą”, który otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca jest **związany ofertą do dnia 18.06.2025 r.**”.

Podstawa prawna

- art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320),
- art. 286 ust. 1 i 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320)

Przewodnicząca Komisji Przetargowej
Barbara Chodakowska

Rozdzielnik:

Strona postępowania na Platformie zakupowej

Kopia:

BZP a/a